ИНФОРМАЦИЯ

о реализации  приоритетных проектов развития Республики Дагестан на территории муниципального района «Бабаюртовский  район» 
за 9 месяцев   2017 года

5. «Эффективный агропромышленный комплекс»
   Для реализации  приоритетного проекта «Эффективный агропромышленный комплекс» в Бабаюртовском районе за 9 месяцев проделана следующая работа:
   За 9 месяцев 2017 года произведено продукции  растениеводства  на  25,5 %, больше с этим периодом прошлого года.  Это связано с тем, что наблюдается тенденция  к увеличению посева зерновых культур  и производства  зерна. В 2017 году посевы зерновых культур увеличены на 19,1%.
    Производство продукции животноводства по сравнению с этим периодом прошлого года уменьшилось на 0,3% в связи с переводом откорма скота на производство мяса на 4 квартал текущего года. 
    Среднемесячная зарплата в сельскохозяйственных организациях  увеличилась на 200 рублей.
    Создание СПОКа в 2017 году запланировано на 4 квартал 2017 года.
    Объем инвестиций в основной капитал предприятий и организаций сельского  хозяйства из внебюджетных источников увеличилось в 4,5 раза  по сравнению с этим периодом прошлого года.
    Ведется реализация 2-х инвестиционных проектов.
     Площадь неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения составляет  2,8% сельхозугодий,  в связи с оставлением этой площади  под «черный» пар.
    На 2017 год запланирована закладка сада на площади 10 га, а виноградников  - на 7 га. Фактически за 9 месяцев текущего года  произведена закладка сада на площади 10 га, виноградники на площади 3 га Остальная часть виноградников будет заложена  в октябре-ноябре месяце текущего года.
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