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В истекшем периоде прокуратурой района проведена проверка  исполнения требований законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

           Проведенной проверкой коррупционных правонарушений в данной сфере не выявлено.

Однако в ходе проверки установлено, что государственным заказчи​ком – МО СП «село Бабаюрт» в нарушение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере за​купок товаров, работ, услуг для обеспечения госу​дарственных и муниципальных нужд», постановления Правительства Российской Федерации от 17.03.2015 № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных неком​мерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору ин​вестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проект​ного финансирования» от​чет о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентиро​ванных неком​мерческих организаций за 2014 год в установленные сроки на офи​циальном сайте http://zakupki.gov.ru не размещен.
По выявленному факту нарушения требований законодательства прокуратурой района 30.03.2016 в адрес главы МО «село Бабаюрт» внесено представление.



