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Прокуратурой района в соответствии с поручением Генеральной прокуратуры Российской Федерации проведена проверка в отношении опасных производственных объектов, осуществляющих деятельность без лицензии на эксплуатацию взрывоопасных и химически опасных производственных объектов.
  Проверкой в автозаправочной станции «Шагран» по реализации газа-пропана и бензина, расположенного по адресу с. Уцмиюрт Бабаюртовского района установлено, что индивидуальный предприниматель Гасанов Ш.Н. в нарушение требований Федеральных законов от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»,  от  21.07.1997 №116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», осуществляет реализацию сжиженного газа населению без лицензии на эксплуатацию взрывопожароопасного объекта, без регистраций указанного объекта в государственном реестре взрывопожароопасных объектов, без проведения экспертизы промышленной безопасности, составления декларации промышленной безопасности объекта.

  По результатам проверки прокуратурой района в порядке ст. 45 ГПК РФ 15.04.2016 в Бабаюртовский районный суд направлено исковое заявление о запрете  индивидуальному предпринимателю Гасанову Ш.Н. эксплуатацию автогазозаправочной станции до получения лицензии на эксплуатацию взрывопожароопасного производственного объекта. 

