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          Прокуратурой района в соответствии с п.7 плана работы прокуратуры Бабаюртовского района на 2 полугодие 2016 года проведена проверка исполнения законодательства о санитарно-эпидемиологической безопасности объектов образования расположенных на территории Бабаюртовского района.
          Настоящая проверка проведена в МКОУ «Геметюбинская СОШ», МКОУ «Татаюртовская СОШ», МКОУ «Бабаюртовская СОШ №2», МКОУ «Бабаюртовская СОШ №3» и МКОУ «Герменчикская СОШ».

          Проверкой в МКОУ «Геметюбинская СОШ» установлено, что директором МКОУ «Геметюбинская СОШ»  допускаются нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства.

           Аналогичные нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в ходе проверок выявлены и в МКОУ «Татаюртовская СОШ», МКОУ «Бабаюртовская СОШ №2», МКОУ «Бабаюртовская СОШ №3» и МКОУ «Герменчикская СОШ».

           По результатам проверок и по выявленным нарушениям законодательства в отношении директоров МКОУ «Геметюбинская СОШ», «Татаюртовская СОШ», МКОУ «Бабаюртовская СОШ №2»,  МКОУ «Бабаюртовская СОШ №3» и МКОУ «Герменчикская СОШ» вынесены постановления о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ст. 6.3  КоАП РФ, и для рассмотрения по существу направлены в ТО Рспотребнадзора по РД в г. Кизляр.
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