2

2

В прокуратуре района состоялась межведомственное совещание по вопросам самоубийств и суицидальных действий несовершеннолетних.

         11 апреля 2017 года в прокуратуре Бабаюртовского района проведено межведомственное совещание по вопросу «Об усилении прокурорского надзора в сфере защиты детей от информации, побуждающей их к суициду».
          В мероприятии приняли участие заместитель главы МР «Бабаюртовский район» Бийтемиров С.Б., секретарь КДНиЗП МР «Бабаюртовский район» Закарьяева А.З., начальника ОУУП и ПДН отдела  ОМВД России по Бабаюртовскому Абакаров Р.К., старший инспектор ПДН ОМВД России по Бабаюртовскому району Исаева Х.М., начальник ОУР ОМВД России по Бабаюртовскому району Атаев А.А., заместитель начальника отдела образования МР «Бабаюртовский район» Ким М.Г., начальник отдела опеки и попечительства МР «Бабаюртовский район» Аджиев Ш.М.   
	      В сети «Интернет», социальных сетях и мобильных приложениях широкое распространение получили «группы смерти» («тихий дом», «разбуди меня в 4:20», «киты» и иные), игры «беги или умри», «фея», организаторы которых вовлекают детей в обсуждение суицидальной тематики и склоняют их к совершению суицида.  
         Проблема самоубийств и суицидальных действий, совершенные несовершеннолетними, является в настоящее время одной из самых острых в Российской Федерации. 
Ряд трагедий связан с деятельностью названных «групп смерти», что вызвало широкий общественный резонанс и многочисленные публикации в средствах массовой информации. 
          В ходе межведомственного совещания обсуждалась проблема самоубийств и суицидальных действий, совершенными несовершеннолетними и о необходимости разработки и принятые дополнительных мер на территории МР «Бабаюртовсккий район», направленных на защиту детей от преступных действий лиц, склоняющих их к совершению суицида с использованием средств связи и сети «Интернет», в том, числе установлению контентной фильтрации на используемых в учебном процессе персональных компьютерах и другие вопросы по обозначенной проблеме.
 Какие либо факты самоубийств, суицидальных действий среди несовершеннолетних на территорий района за истекший период не зарегистрированы, вместе с тем всем нам (в том, числе педагогам, родителям) во избежание аналогичных фактов как в других субъектах Российской Федерации необходимо проводить активную профилактическую работу с несовершеннолетними детьми.  
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