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Проведена проверка исполнения законодательства о налогах и сборах  

Прокуратурой района в истекшем периоде текущего года проведена проверка исполнения требований законодательства о налогах и сборах.   

 
Проверкой в части реализации налоговым органом полномочий по взысканию неуплаченного или не полностью  уплаченного налога установлено, что МРИ ФНС № 15 по РД, работа в данной сфере должным образом не осуществляется.


Так, прокуратурой района в ходе проверки с МРИ ФНС № 15 по РД истребованы сведения об имеющейся задолженности по имущественному и земельному налогу физических лиц за 2014 год в муниципальных поселениях района.
Установлено, что в муниципальных поселениях района задолженность по указанным налогам за 2014 год составляет 5670000 рублей. 
Вместе с тем, МРИ ФНС № 15 по РД, в нарушение требований ст.ст. 45, 48 Налогового кодекса Российской Федерации, работа по взысканию неуплаченных сумм по местным налогам в бюджеты муниципальных образований района должным образом не проводится, полномочия по обращению в суды с иском о взыскании задолженности по налогам и сборам в бюджеты муниципальных образований, не реализуются. 

По данным фактам нарушений законодательства прокуратурой района в адрес начальника МРИ ФНС № 15 по РД внесено представление. 


Проверкой нормативных правовых актов органов местного самоуправления в данной сфере правоотношений  выявлены несоответствия требованиям действующего федерального законодательства.  

Так, решением Собрания депутатов муниципального образования «сельсовет Новокосинский» от 12.01.2016 № 10-6СС «О налоге на имущество физических лиц» установлен налог на имущество физических лиц на территории муниципального образования.
           В соответствии с п. 6 решения налог подлежал уплате налогоплательщиком в срок не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

  Вместе с тем, в соответствии со ст. 409 Налогового кодекса Российской Федерации  налог подлежит уплате налогоплательщиками в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

  На несоответствующий требованиям Налогового кодекса РФ пункт Решения прокуратурой района принесен протест о его отмене.
   Аналогичные нарушения были выявлены в нормативных правовых актах органов местного самоуправления об установлении налога на имущество физических лиц и других муниципальных поселений района, на которые прокуратурой района принесены протесты об их отмене.

   В ходе надзорных проверок  прокуратурой района принесено 14 протестов на решения органов местного самоуправления об установлении налога на имущество физических лиц и 8 протестов на решения об установлении земельного налога.   

   Протесты прокуратуры района рассмотрены и удовлетворены.
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