Прокуратурой района проведена проверка законности функционирования банкетных залов расположенных на поднадзорной территории Бабаюртовского района.

          На поднадзорной территории Бабаюртовского района осуществляют деятельность в сфере свадебных торжеств  банкетные залы - «Бабаюрт», «Дагестан», «Монте-Кристо», «Дружба» и «Аташка».
                 В ходе проверок проведенных в указанных выше банкетных залах выявлены нарушения требований законодательства о пожарной безопасности.
           В соответствии со ст. 37 Федерального закона от 21.12.1994 №69-ФЗ (ред. от 31.12.2014) «О пожарной безопасности»  руководители организации обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению. Руководители организаций осуществляют непосредственное руководство системой пожарной безопасности в пределах своей компетенции на подведомственных объектах и несут персональную ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности.
          По результатам проверок, по фактам выявленных нарушений законодательства о пожарной безопасности прокуратурой района в отношении владельцев указанных выше банкетных залов возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.20.4 КоАП РФ.
          В рамках указанных проверок  проведенных в банкетных залах «Бабаюрт», «Дагестан»,  «Монте-Кристо», «Дружба» и «Аташка» расположенных в с.Бабаюрт Бабаюртовского района также выявлены нарушения санитарно-эпидемиологической безопасности. 
           По результатам проверок, по фактам выявленных нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологической безопасности населения прокуратурой района в отношении владельцев указанных выше банкетных залов возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных  ст.6.3 КоАП РФ.
         Кроме того, в целях устранения выявленных нарушений законодательства прокуратурой района в адрес председателя антитеррористической комиссии МР «Бабаюртовский район» внесено представление об устранении нарушений закона.
         Исполнение требований законодательства в указанных сферах находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
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