


Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства об обеспечении конституционных прав граждан на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления.
В ходе проведенной проверки, установлено, что на официальных сайтах администраций муниципальных образований «сельсовет Геметюбинский», «сельсовет Хасанайский», «сельсовет Мужукайский»   в нарушение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности  государственных органов и органов местного самоуправления» информация о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления, о состоянии защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о работе с обращениями граждан и организаций, об установленных формах обращений и заявлений, тексты официальных выступлений главы и статистические данные отсутствуют. Кроме того отсутствует информация о кадровом обеспечении в администрации муниципального образования.
По результатам проверки прокуратурой района в Бабаюртовский районный суд направлены административные исковые заявления об обязании глав вышеуказанных муниципальных образований разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  соответствующую информацию.
Заявления прокуратуры района судом рассмотрены и удовлетворены.
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