Соблюдение законодательства о противодействии коррупции в органах государственной и муниципальной власти остается одним из приоритетных направлений надзорной деятельности прокуратуры 

Выявляемые прокуратурой коррупционные правонарушения должностных лиц, не образующие состава уголовно-наказуемого деяния, в обязательном порядке влекут применение мер дисциплинарного характера, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия. 
С 01.01.2018 года в связи с дополнением ст. 15 в  Федеральный закон от  25.12.2017 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о лицах, к которым применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, за исключением сведений, составляющих государственную тайну, теперь в течении 5 лет будут включены в отдельный реестр, который подлежит размещению на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
Исключение из реестра производится в случаях:
1) отмены акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения; 2) вступления в установленном порядке в законную силу решения суда об отмене акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения; 3) истечения пяти лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения;4) смерти лица, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения. 
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