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	В Бабаюртовском районном суде  завершено судебное рассмотрение по уголовному делу в отношении Азаматовой Д.К., обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренного ч.2 ст.280 и ч.1 ст.282   УК РФ.
	Она обвинялась в  том, что,  находясь у себя дома, действуя умышленно, с целью воздействия на сознание и волю неопределенного круга лиц, 

используя информационно-телекоммуникационные сети «Интернет» публично призывала к осуществлению экстремистской деятельности, возбуждая ненависть и вражду, а также унижения достоинства группы лиц по признаку отношения к религии. 
Подсудимая Азаматова Д.К. в ходе расследования дела признала свою вину в полном объеме, по ее ходатайству дело в суде рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения. 
Она свою вину признала и в ходе судебного заседания, заявив суду, что согласна с предъявленным ей обвинением, раскаивается и сожалеет о совершенном ею противоправном деянии. 
 Решая вопрос о мере уголовного наказания судом учтено, что подсудимая Азаматова Д.К.  преступления совершила впервые, вину свою признала в полном объеме, в содеянном раскаялась, по месту работы характеризуется положительно.  
Приговором суда Азаматовой Д.К. назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года с лишением права заниматься педагогической деятельностью на 2 года  условно с испытательным сроком 2 года.
Данное судебное решение участниками уголовного судопроизводства в апелляционном порядке не обжаловано.
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