 Прокуратурой района проведена проверка в части несоответствия Уставов религиозных организаций требованиям федерального законодательства.

Проверкой установлено, что религиозные исламские организации Бабаюртовского района осуществляют свою деятельность с нарушением требований федерального законодательства.    
 Так, в  положениях Уставов  вышеуказанных религиозных организаций предусмотрено право председателя Совета мечети создавать дружины для соблюдения общественного порядка  в дни религиозных праздников и пятничных молитв, а также организовывать маслиатские суды для разрешения споров возникающих между верующими, что противоречит требованиям Конституции Российской Федерации и Федерального закона.
  Федеральный закон от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»  устанавливает принципы и основные формы участия граждан в охране общественного порядка, участия граждан в поиске лиц, пропавших без вести, особенности создания и деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, целью которых является участие в охране общественного порядка, порядок и особенности создания и деятельности народных дружин, а также правовой статус народных дружинников.
  В соответствии с п.5 ст.2 Закона  народная дружина - основанное на членстве общественное объединение, участвующее в охране общественного порядка во взаимодействии с органами внутренних дел (полицией) и иными правоохранительными органами, органами государственной власти и органами местного самоуправления.
  Кроме того, в соответствии со ст.118 Конституции Российской Федерации правосудие осуществляется только судом, судебная власть осуществляется посредством конституционного, гражданского, административного и уголовного судопроизводства.
  По результатам проверки в целях устранения выявленных нарушений законодательства прокуратурой района на положения Уставы  религиозных исламских организаций  принесены протесты с требованием отменить их как противоречащие действующему законодательству. 
 Требование законодательства  в названной сфере находится на постоянном контроле прокуратуры района.

Помощник прокурора района                                              

юрист 1 класса                                                                              А.Д.Абдурахманов

