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ПРОКУРАТУРОЙ ЗАЩИЩЕНЫ ТРУДОВЫЕ ПРАВА ГРАЖДАН
          Одним из приоритетных направлений работы прокуратуры является защита конституционных прав граждан в сфере трудовых правоотношении.

          По поступившим заявлениям граждан и иным обращениям прокуратурой района в установленном порядке принимаются меры реагирования.  

           К примеру,  в прокуратуру района поступило коллективное обращение работников администрации «село Хамаматюрт» о не выплаты заработной платы за февраль месяц 2016 года.

          Установлено, что  действительно в нарушение требований норм трудового законодательства главой администрации МО «село Хамаматюрт», не выплачена заработная плата всем работникам администрации.

Невыплатой заработной платы в установленные сроки работодателем нарушены трудовые права работников, гарантированные не только законодательством РФ, но и международно-правовыми обязательствами в сфере труда.

           По выявленным нарушениям законодательства глава администрации МО «село Хамаматюрт» привлечен к административной ответственности.

          Кроме того прокуратурой района в защиту трудовых прав работников администрации в суд Бабаюртовского района направлены заявления о выплате не выплаченной заработной платы работникам МО «село Хамаматюрт», которые судом рассмотрены и удовлетворены.
          В случае нарушения трудовых прав граждане могут обратиться в прокуратуру района тел. 55-29-62

                                                                                                    Прокуратура района
                                                                                                    19.04.2016г.
