Принят закон, позволяющий досрочно прекратить депутатские полномочия в случаях непредставления или несвоевременного представления сведений о доходах и расходах

Федеральным законом от 3 ноября 2015 года внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, распространяющие запреты, ограничения и требования, установленные в целях противодействия коррупции, на глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципалитетов. В частности, запрет на иностранные счета помимо глав городских округов и муниципальных районов теперь касается глав местных администраций, депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и депутатов, замещающих должности в указанных представительных органах.
 При этом будет действовать переходный период для выполнения лицами, замещающими муниципальные должности, такого заперта – они должны закрыть свои иностранные счета и уведомить об отказе в доверительном управлении их имуществом, которое предусматривает инвестирование в иностранные финансовые инструменты, в течение трех месяцев со дня вступления в силу данного закона. Неисполнение такой обязанности повлечет досрочное прекращение полномочий указанных лиц.
 Кроме того, все  лица, замещающие муниципальные должности (вне зависимости от того, осуществляют ли они полномочия на постоянной или непостоянной основе), должны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Непредставление или несвоевременное представление указанных сведений является основанием для досрочного прекращения депутатских полномочий.
Новый правовой документ вступил в силу со дня его официального опубликования - 4 ноября 2015 года

