Наказан справедливо 

17 ноября 2015 года в Бабаюртовском районном суде завершено рассмотрение уголовного дела по обвинению Хасболатова З.Р. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ.
	Хасболатов З.Р. обвинялся в том, что проигнорировав законные требования инспектора ДПС об остановке транспортного средства и с целью избежать административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и без водительского удостоверения, осознавая противоправный характер своих действий, возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, умышленно направил свою автомашину на инспектора ДПС, находящегося в форменном обмундировании, после чего совершил наезд на последнего передней частью своей автомашины.
	В результате противоправных действий Хасболатова З.Р. инспектору ДПС причинены телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга, ушиба правого коленного сустава и ссадин тела.
	По результатам судебного рассмотрения уголовного дела, Хасболатов З.Р. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год и 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.        

